
VABILO NA KARNEVAL 

ZACOPRANA 
POMLAD 
   
Če greste preko sedmih gričev, 
jezer treh in kar dvanajstih mavric 
pridete naravnost v Mesto pravljic! 
Med maskami veselimi in razkošnim sejmom sredi mesta 
vije se čarobna cesta…
Vsak že poje, pleše, raja saj to danes ni škandal – 
v Butale spet prihaja pustni karneval!
Žabec je raztegnil svoje dolge krake, 
hudič že zbira kosmate polšje korenjake!
Ribiči so ujeli jezersko ščuko velikanko, 
na roke, raubšic – kakor praumo, ne na zanko!
Čez Javornike priletel je k nam še zadnji zmaj, 
pitanega ježa in Butalce pa čuva čisto pravi policaj!
Jezerko spet zamašil bo vse požiralne luknje, 
Valvasor in cesar s spremstvom so oblekli svoje lepe suknje!
S Slivnice pa vse to spremlja velika pramati Uršula, 
s čarovnicami in podmladkom vneto čara, da ne bo dežja!
V vsem tem smehu, plesu, kjer prav vsak se veseli 
torej manjkate samo še – Vi!
Na pustno nedeljo 14. februarja točno okoli 12:32 po ulicah Cerknice. 
   

Pust je tu.
Kot vsako leto bomo tudi 
letos pripravili številne 
prireditve v pustnem tednu 
in vabimo k sodelovanju 
skupine ali posameznike, 
ki bodo nosili naše znamenite 
maske Butalce, žabe, policaje, 
gasilce in druge prelepe maske. 
Radi bi, da se nam pridružijo 
muzikanti. Številni gledalci nas 
iz leta v leto z veseljem ogledujejo doma in na gostovanjih. Pridite . 
Bodite z nami.
Javite se – Dušanu 070 872 072, Kseniji 031 247 809 ali vam poznanih članov 
Pustnega društva  Cerknica.

ČETRTEK 
11. 2. 2010, ob 16. uri

pred kulturnim domom

11. 2. 2010, ob 17. uri
galerija Krpan

PETEK
12. 2. 2010, ob 20. uri

kulturni dom

SOBOTA
13. 2. 2010, ob 15. uri

športna dvorana

NEDELJA
14. 2. 2010, točno okoli 12.32

po ulicah Cerknice

PONEDELJEK
15. februar 2010, cel dan

SREDA
17. 2. 2010, ob 16. uri

izpred hiše žalosti po ulicah Cerknice

ŽAGANJE BABE
 otvoritev pustnih prireditev

OTVORITEV RAZSTAVE PUSTNIH FOTOGRAFIJ
razstavlja Primož Hieng “Maske TU in TAM”

BUTALSKI  PETEK
proslava ob 35 letnici Pustnega društva

PUSTOVANJE BUTALSKEGA PODMLADKA
tradicionalna maškarada za najmlajše

ZACOPRANA POMLAD
tradicionalni pustni karneval po ulicah Cerknice

BUTALSKO PREMIŠLJEVANJE
Pustni počitek

POKOP PUSTA
Pogrebne svečanosti

Na pustno nedeljo, 14. 2. 2010, točno okoli 12.32

Bliža se čas pravljic mask in tradicije, bliža se pustni čas in kadar je govora o pustu ne gre 
prezreti Cerknice, mesteca pod Slivnico, coprniško goro, ki se v času pusta spremeni v Mesto 
pravljic. Tudi letos bo tako. Pust bo.

Karneval v Cerknici je otrok sodobnega časa. Ni etnološki, prav gotovo pa je tradicionalen. 
Maske in šeme v Cerknici rajajo že od pamtiveka.

Pustni odbor se je leta 1975 odločil, da v nedeljo, na dela prost dan, vsem pustno mislečim 
pripravi nepozabno nedeljsko popoldne. In so se začeli ozirati po naši lepi deželici in ugotovili, 
da nam ponuja tisoč in en neodkrit zaklad. Odprli so Valvasorjevo Slavo vojvodine kranjske in 
iz »gore čarovnic« pripeljali na ulice Cerknice pramater Uršulo. Skozi leta so potem nastajale 
nove figure in z njimi nove pravljice. Danes, petintrideset let kasneje, pa naš karneval velja za 
enega največjih v Sloveniji.

Pust v Cerknici ni zgolj maškarada, je teden dni dolg praznik in ni obiskovalca, ki se ne bi vsaj 
100 krat v letu spomnil na čudovite trenutke, ki jih je doživel pod Slivnico, v Mestu pravljic. 
Ne verjamete? Pridite in se na lastne oči prepričajte, da pust za nas ni zgolj zabava.

Za nas je pust ZAKON

ČETERTEK, 11. februar 2010 , ob 16.00

ŽAGANJE BABE

Trg pred Kulturnim domom: 
slavnostna otvoritev pustnega 
tedna

ŽAGANJE BABE 
(BABANJE ŽAGE)
Zunaj sneg, mraz in veter, s streh visijo 
ledene sveče, s Slivnice pa se vali bel, 
gost dim... Zima je legla nad Cerknico, 
zato coprnice v svoji luknji že kuhajo 
in coprajo... Zdramijo se še najbolj 
zaspani: 
Začenja se namreč teden veseljačenja, 
maškaranja, norenja in preganjanja 
zime! Pustni teden, ki Cerknico 
spremeni v Butale in jo zapolni s 
smehom, plesom in petjem se začenja! 
Pri nas damo nekaj na tradicijo, zato 
svečano otvoritev pustnih prireditev 
tudi letos začenjamo na debeli četrtek, 
11. februarja točno ob 16.00 uri pred 
Kulturnim domom Cerknica, točno 
tam kjer (v bron odlit) prenaša svojo 
kobilico sam Martin Krpan...

ČETERTEK, 11. februar 2010, ob 17.00

OTVORITEV RAZSTAVE 
PUSTNIH FOTOGRAFIJ 

Galerija Krpan: razstavlja 
Primož Hieng 
MASKE OD TU 
IN TAM
ali 

potujoča foto razstava » Cerkniško 
jezero ogledalo  Butalcev«, ki je 
pripravljena v okviru projekta Butale 
Life 012 /Natura.
Na naši tradicionalni pustni razstavi 
,se nam bo letos ponovno pridružil 
Primož Hieng, eden od vodilnih 
fotografov pustnih dogodkov pri nas .
Avtor fotografij  se je s fotografijo začel 
ukvarjati že v osnovni šoli. Po študiju 
novinarstva se je zaposlil na Radiu 
Glas Ljubljane, kjer je delal skoraj 16 
let, žal pa je njegov fotografski aparat 

www.pust.si

v tem času bolj ali manj počival. 
Leta 1994 se je odločil za samostojno 
novinarsko pot.
Poleg novinarskega dela se  zadnja 
leta aktivno ukvarja s fotografijo, 
kjer je med drugim odkril lepoto 
upodabljanja mest in pokrajine iz 
zraka. Iz zraka je posnel že nekaj 
najbolj zanimivih področij, ki jih 
kot kamenčke sestavlja v mozaik na 
zemljevidu Slovenije. 
Imenitna je tudi serija njegovih 
fotografij pustnih mask, ki jih je v 
zadnjih osmih letih posnel v številnih 
pustnih krajih po vsej Sloveniji.  Je 
eden največjih poznavalcev pustovanj 
po Sloveniji. Pri tem je njegova 
posebnost ta, da se posveča in 
raziskuje številna pustovanja, ki so 
bodisi že pozabljena ali pa se intimne 
narave ,dogodek enega kraja. Glede 
na to, da je Slovenija etnogtrafsko 
izjemno bogata in raznovrstna , 
je njegov foto arhiv prepoln tega 
fotografskega bogastva. 
Maske od tu so posnete na Cerkniškem 
jezeru in maske od tam , nam bodo 
predstavile nam še popolnoma  
neznane posnetke. Od kje, pa naj bo še 
skrivnost.
	 Dobrodošli na otvoritvi, 
11.2.2010 ob 17.00 uri v Galeriji Krpan.

PETEK, 12. februar 2010, ob 19.00 	
BUTALSKI  PETEK

Kulturni dom: proslava ob 
35 letnici Pustnega društva
KDOR NE RAJA, 
NI BUTAL'C!
BUtalski DEželni Zbor 

Na pustni petek so vse oči in predvsem 
ušesa širne Slovenske javnosti 
usmerjena v Butale. Natančneje - vsi 
z zanimanjem čakajo, kaj bodo spet 
ugotovili in sklepali najpametnejši 
med neumnimi. Skozi leta so 
napovedali že toliko stvari, ki so se 
potem tudi zgodile, da si nihče več 
ne upa zamuditi tradicionalnega 
sedenja našega deželnega zbora. A leta 
ne prizanašajo nikomur, celo našim 

»posrancem« ne. Svet se odpira (in 
podira), tehnika iz leta v leto postaja 
bolj vesoljska in tako je tudi izbrancem 
Butalskega ljudstva prišlo na uho, da 
dandanes ni treba več veliko delati 
(beri: razpravljati). Osredotočili se 
bodo le na najnujnejše in najbolj 
pomembne teme, ki pestijo naš 
narod...

SOBOTA, 13. februar 2010 ob 15.00	

OTROŠKA MAŠKARADA

Športna dvorana Cerknica
PUSTOVANJE 
BUTALSKEGA 
PODMLADKA
Tudi letos bo prav posebej poskrbljeno 
za lumparije in vragolije naših 
najmlajših pustarjev na tradicionalni 
otroški maškaradi.
Predšolsko in šolsko mladež pa seveda 
tudi vse mlade po srcu bo v pustno 
pravljico popeljal animator Sten 
Vilar. Z nami bodo tudi razigrani 
Butalci, ki imajo vedno polno glavo 
pustnih norčij. Plesa gotovo ne bo 
manjkalo, saj nas bodo ogrele mlade 
cerkniške mažoretke. Čaka pa nas 
tudi posebno žonglersko presenečenje. 
Žonglerji bodo za nas pripravili 
pravo butalsko delavnico, kjer se bo 
lahko vsak preizkusil v spretnostih z 
žogicami, keglji, diabolom in ostalimi 
žonglerskimi pripomočki. 
Kdor obišče svet pustnih norčij pri 
nas, prav gotovo ne bo odšel lačnih 
ust. Butale in Butalci slovimo po 
svoji gostoljubnosti, zato bo vsak 
obiskovalec pri nakupu vstopnice dobil 
slasten krof ali sok. Maškare manjše od 
enega metra pa imajo že po tradiciji 
vstop prost.
Torej,  zakaj ne bi preživeli nekaj 
prijetnih uric v čarobnem pravljičnem 
svetu naše pustne sobote skupaj 
z vašimi in našimi indijančki, 
coprničkami, princesami, vitezi, 
klovni… Pridite, da se bomo skupaj 
zavrteli in zganjali prave pustne 
norčije!

ZAHVALA
Ob snegolomu,  ki je  10.1.2010 
prizadel  Pustno društvo 
Cerknica, se za takojšnjo 
in učinkovito pomoč 
zahvaljujemo županu Miroslavu 
Levarju, Romanu  Benčanu, 
Gasilskemu društvu Cerknica 
in Komunalnemu podjetju 
Cerknica. HVALA.

Pustno društvo Cerknica

Organizacijski odbor Pust 2010: 

MIROSLAV LEVAR 
Predsednik organizacijskega odbora
KSENIJA PREŽELJ 
Podpredsednica  organizacijskega odbora
BRANE ŠTRUKELJ- Operativne naloge

ANDREJ ŠPAREMBLEK- Reklama
JASNA ZALAR - Vodja marketinga
LIZA VIPOTNIK - Vodja stikov z mediji
DAVOR INTIHAR - Vodja varnosti
DARE  KRIŽANČIČ – Operativne naloge
ALEŠ BRLAN - Vodja komentatorjev

MARTIN PETRIČ - Oblikovanje
MARKO VERBIČ - Vodja velikih figur
ZORAN VIDMAR - Operativne naloge
DULE  PETRIČ - Vodja Karnevala
MIHA RAZDRIH – Program

PUSTNO DRUŠTVO CERKNICA, 
Tabor 1, 1380 Cerknica

POVABILO


